

Curierul de Râmnic

www.ramnic.ro • 0,6 RON • Anul II numărul 176 • Apare la Râmnicu-Vâlcea, oraș atestat de la 1388 • Director: Silviu Popescu

Adio fonduri structurale!



Trei din cele șapte programe România ar trebui să înceapă în acest an programele UE prin care alocă fondurile structurale. Pentru a le derula, programele trebuie concepute de către autoritățile române și avizate de către Comisia Europeană (CE). Obținerea avizelor europene nu pare însă o treabă simplă. Trei din cele șapte programe au fost trimise înapoi la București, spre refacere, a declarat Georgio Ficarelli, șeful echipei de tranziție Phare a Reprezentanței Comisiei Europene. Programele trimise spre refacere autorităților române sunt, potrivit sursei citate: programul de creștere a competitivității, cel de transport și cel de dezvoltare regională. Georgio Ficarelli a declarat pentru euROfonduri (HotNews.ro-EurActiv.ro) că una dintre cauze o reprezintă complexitatea celor trei programe de finanțare amintite și faptul că s-au suprapus anumite componente, ceea ce trebuie evitat. Celelalte patru programe sunt încă în analiza Comisiei CE; dacă totul merge bine, programele vor demara în vară sau, după alte estimări, în octombrie. Întrebat în mai multe rânduri care este stadiul aprobării programelor, autoritățile române au răspuns că acestea „sunt în negocieri”, dar nu au dezvăluit până ieri că există dificultăți în obținerea avizelor de la Comisia Europeană.

Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) este fondul structural care sprijină regiunile mai puțin dezvoltate, prin finanțarea de investiții în sectorul productiv, infrastructură, educație, sănătate, dezvoltare locală și întreprinderi mici și mijlocii, precum și la conversia economică și socială pentru zone care se confruntă cu dificultăți structurale.

SPORT

Costel Gaiță își dorește o echipă competitivă

VREMEA

Posibile averse de ploaie
Min.: 2 °C Max.: 11 °C

CURS VALUTAR

USD 2,5229 RON
EUR 3.3678 RON

Financial Times:

Monica Macovei, campion al reformelor

Financial Times a publicat un amplu articol despre criza politică din România și despre posibila restructurare a guvernului condus de Călin Popescu Tăriceanu. Prestigiosul cotidian american notează că printre cei vizați este și Monica Macovei, ministrul Justiției. Financial Times comentează că Monica Macovei este artizanul luptei împotriva corupției și a procesului de reformare a justiției, lansate înainte de aderarea României la Uniunea Europeană.

Publicația scrie că ministrul român al Justiției, pe care îl numește unul dintre cei mai importanți reformatori ai cabinetului, riscă să fie schimbat din funcție, din cauza refuzului de a coopera cu restul guvernului. Fiecare ministru trebuie să țină cont de principiul de bază al solidarității guvernamentale, a declarat Călin Popescu Tăriceanu pentru Financial Times. Este valabil și pentru doamna Macovei, nu putem face excepții, a mai afirmat premierul.

Ziarul mai scrie că decizia de a o înlocui pe doamna Macovei va fi îndeaproape monitorizată de Uniunea Europeană, care apreciază drept remarcabile reformele promovate de ministrul Justiției. Ziariștii de la Financial Times se întrebă dacă schimbarea este motivată de atacurile lansate de ministrul Justiției în lupta anticorupție sau de refuzul de a face compromisuri. În articol se mai spune că Bruxelles-ul ar fi de acord cu plecarea doamnei Macovei, ministru independent din punct de vedere politic și considerat, cităm, un erou al aderării României la UE, dacă a pierdut susținerea premierului și a președintelui.

Comisarul european pentru Justiție și Afaceri Interne, Franco Frattini, a declarat că problema nu trebuie pusă la nivel personal și că reforma justiției și lupta împotriva corupției trebuie să continue.

Umor Felix

Conservatorii nu vor să facă parte din noul Guvern restructurat. Președintele PC Dan Voiculescu spune că partidul său nu va negocia niciun fel de funcție în noul Cabinet. Voiculescu susține că PC nu are nimic împotriva unui Guvern format din PNL și UDMR, chiar dacă ar prefera un Executiv monocolor.

„Partidul Conservator nu negociază, nu discută, nu are de ce să facă parte din noul guvern”, a declarat liderul PC.



Olimpiade ; colare de Pa; te

Olimpiadele școlare naționale se desfășoară în acest an chiar în perioada sărbătorilor pascale. Reprezentanții Ministerului Educației susțin că au fost nevoiți să stabilească concursurile de Paște pentru că este vacanță, iar elevii trebuie să se deplaseze în orașele în care au loc concursurile.

Cele 39 de olimpiade naționale vor fi organizate de către Ministerul Educației în perioada 09-15 aprilie în mai multe orașe din țară. Reprezentanții sindicatelor din învățământ critică faptul că ministerul a stabilit olimpiadele în perioada sărbătorilor pascale și susțin că profesorii care participă la aceste concursuri nu primesc bani în plus la salariu.

La nemți se poate!

Unul dintre bo; ii Siemens a fost arestat pentru corupție

Un membru al Consiliului Director al grupului Siemens a fost reținut de procurori marți pentru dare de mită, potrivit unui oficial al companiei, citat de Bloomberg. Johannes Feldmayer este persoana cu cel mai înalt rang din cadrul Siemens reținută în cadrul scandalului de corupție izbucnit în luna noiembrie a anului trecut.

Marc Langendorf, purtătorul de cuvânt al grupului german, a confirmat reținerea lui Feldmayer.

Luna trecută, procurorii l-au interogată pe Johannes Feldmayer pentru a stabili dacă un contract de consultanță încheiat de acesta în 2001 cu președintele unei organizații a muncitorilor a inclus și plăți ilicite. La acea

vreme Feldmayer era șeful diviziei de automatizări.

Johannes Feldmayer este primul membru al Consiliului Director al Siemens încă în activitate care este reținut în urma acestor investigații.

În anul 2005, Feldmayer a fost cel de-al doilea cel mai bine plătit membru din conducerea executivă a Siemens, după Klaus Kleinfeld, câștigând 2,61 milioane de euro. Compania Siemens este cercetată de procurori din luna noiembrie a anului trecut. Investigațiile inițiale au căutat să evedentzeze dacă plățile către consultanți erau folosite pentru mituirea clienților diviziei de telecomunicații.

Cozonacul Boromir îi adună pe cei dragi în jurul mesei de sărbătoare

Tradiționali



Cozonac Nuci și Stafide - 700g



Cozonac Cremă de nuci - 600g



Cozonac cu Cipsuri Ciocolată și Stafide - 600g



Cozonac cu Fructe Conifate și Stafide - 600g



Cozonac Cacao și Rahat - 700g



Cozonac cu Rahat - 400g



Cozonac cu Ciocolată - 600g



Cozonac Cremă de nuci - 600g



Cozonac Nuci și Stafide - 400g



Cozonac cu Cacao - 400g



Cozonac Panettone



Cozonac Panettone



Produsele se pot găsi în rețeaua proprie de magazine cât și la nivel național în rețeaua de magazine a următoarelor supermarketuri: Cora, Kaufland, Penny, XXL, Real, Metro, Artima, Profy, Auchan, Billa.

Mihaela Rădulescu la Vâlcea

«Nu ne putem vinde imaginea prea ieftin, iar 30.000 de euro nu sunt foarte mulți bani»

(p. 6)

